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Η περιοχι που ςασ δίνεται ςτο χάρτθ  (κλίμακα 1:25000) είναι υποψιφια για τθν καταςκευι ενόσ φράγματοσ. 

1. Σθμειϊςτε τθ κζςθ τθν οποία κεωρείται πιο κατάλλθλθ για τθν κεμελίωςθ του φράγματοσ και γιατί? 

Λάβετε  υπ’ όψθ το μζγεκοσ τθσ λίμνθσ που κα δθμιουργθκεί κακϊσ και το κόςτοσ καταςκευισ, που είναι 

ανάλογο του μεγζκουσ του φράγματοσ. 

2. Από τισ ιςουψείσ καμπφλεσ ςθμειϊςτε τισ ρεματιζσ που υπάρχουν ςτθν περιοχι 

3. Ποια περιοχι του χάρτθ παρουςιάηει τθ μεγαλφτερθ κλίςθ και ποια είναι αυτι? 

4. Αν το φψοσ του φράγματοσ είναι 120 μζτρα και το μζγιςτο επιτρεπτό φψοσ που μπορεί να φτάςει ι ςτάκμθ 

του νεροφ ςτο φράγμα είναι τα 100 μζτρα ςχεδιάςτε τθ λίμνθ ςτο μζγιςτο φψοσ τθσ. 

5. Ποιο είναι το μικοσ του φράγματοσ ςτθ ςτζψθ του? 


